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Ata da 2ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 06 (seis) dias do mês de fevereiro do ano 

de 2026 (dois mil e vinte seis) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a Rua 

Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores 

Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Presidente;  Maria Jose Silva Santos; 1ª Secretaria; 

Jobson Willames Barros Silva; 2° Secretario; Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da 

Silva; Felype Martins de Oliveira; Hannaelton Falbo Ferreira; José Adilson de Lima; João 

Rosal Gonçalvez; Pedro Marconi de Souza Barros; Roberto Abraham Abrahamian Asfora 

Filho e Silvano Pereira da Silva. Deixando de comparecer o vereador Damião de Amorim 

Aguiar vice-presidente; Continuando com o objetivo de realizar 2ª (segunda) Reunião 

Ordinária do 1º (primeiro) Período de Sessões da Câmara de Vereadores de Brejo da 

Madre de Deus no ano de 2026. O Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) 

inicia os trabalhos solicitando o vereador Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho para 

fazer a leitura da Bíblia Sagrada qual leu o livro em Salmo cap. 134 verc. 2 ao 5. 

Prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente põe a Ata da Reunião Ordinária em 

discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente 

Orácio José da Silva (Mané Bento) autoriza a 1ª Secretaria Maria Jose Silva Santos 

para fazer a leitura do expediente que consta:  Projeto de Lei do Poder Executivo 

Municipal N° 001/2026 Ementa: Institui a Política pública de Educação Antirracista e 

Relações Étnico-raciais, no âmbito da Rede Pública Municipal de ensino para 

cumprimento das leis federais n° 10.639/03 e 11.645/08 no Município de Brejo da Madre 

de Deus/PE e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente 

posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores sendo 

Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; 

João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza Barros; 

Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de 

Lei do Poder Executivo N° 003/2026 Ementa: Altera a lei Municipal n°245, de 2009, 

que institui o órgão Central do Sistema de Controle Interno do Município de Brejo 

da Madre de Deus/PE, para criar cargos em comissão na estrutura do sistema de 

controle interno do município e dá outras providências.  Após a leitura o Sr. 

Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Lei do Poder 

Legislativo N° 001/2025 Ementa: FIXA O REAJUSTE DO VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO PARA O ANO 
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DE 2026 DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO DA MADRE DE DEUS, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Após a leitura dos pareceres o 

Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores 

sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza 

Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. 

Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 002/2025 Ementa: ESTABELECE A ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE BREJO DA MADRE 

DE DEUS, ESTADO DE PERNAMBUCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Após a leitura 

dos pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado por 

todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; 

Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros 

Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro 

Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham 

Abrahamian Asfora Filho.   Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 003/2025 Ementa:  

Institui a “Corrida de Santana” no Calendário Oficial de Eventos do Município de Brejo da 

Madre de Deus – PE e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres o Sr. 

Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores 

sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza 

Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.   

Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 004/2025 Ementa: Dispõe sobre o reconhecimento 

da Sociedade Musical Madre de Deus como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de 

Brejo da Madre de Deus – PE, e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres o 

Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores 

sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; Pedro Marconi de Souza 

Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  

Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 005/2025 Ementa: Institui o MotoFest do Distrito de 

Fazenda Nova no Calendário Oficial de Eventos do Município de Brejo da Madre de Deus. 
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Após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente posta em 1ª discussão e votação 

aprovado por todos os vereadores sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota 

da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames 

Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez; Maria José Silva Santos; 

Pedro Marconi de Souza Barros; Silvano Pereira da Silva e Roberto Abraham 

Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 006/2025 Ementa: 

Institui o Programa Municipal de Atendimento Humanizado e Prioritário á Saúde da 

Criança e do Recém-nascido no Município de Brejo da Madre de Deus e dá outras 

providências. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões 

competentes. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 007/2025 Ementa: Dispõe sobre a 

padronização e adequação das lombadas e redutores físicos de velocidade (ondulações 

transversais) no município de Brejo da Madre de Deus, e dá outras providências. Após a 

leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Lei 

do Poder Legislativo N° 008/2025 Ementa: “Dispõe sobre a organização dos prazos para 

atendimento especializado e início de terapias destinadas a crianças e adolescentes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), Transtorno do Déficit de Atenção com 

Hiperatividade (TDAH), síndromes genéticas, deficiências físicas ou intelectuais, no 

âmbito da rede pública municipal de saúde, em conformidade com o Sistema Único de 

Saúde (SUS), vedada a criação de novas despesas ao Município, e dá outras 

providências”. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões 

competentes. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 009/2025 Ementa: “Institui o 

Cadastro Municipal da Caraibeira (Tabebuia aurea), espécie arbórea nativa considerada 

um tipo de ipê do ponto de vista botânico, mas tradicionalmente distinguida do ipê na 

região, e estabelece medidas de proteção ambiental no âmbito do Município de Brejo da 

Madre de Deus”. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões 

competentes. Requerimentos   Nº 

035/036/037/038/039/040/041/042/043/044/045/046/047/048/049/050/051/052/053/054/05

5/056/057/058/059/2026 de autoria dos vereadores Orácio Jose da Silva (Mané Bento); 

Maria José Silva Santos; Silvano Pereira da Silva; Hannaelton Falbo Ferreira; Jobson 

Willames Barros Silva; Alexandre Araujo da Costa; José Adilson de Lima; Felype Martins 

de Oliveira; João Rosal Gonçalvez; Frailan Mota da Silva e Pedro Marconi de Souza 

Barros. Após leitura dos requerimentos em (Bloco) foi posto em discussão e votação 

sendo discutido, votado e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. 

Presidente faz suas considerações finais, agradece a Deus pela oportunidade de presidir 
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a 2ª (segunda) Reunião Ordinária deste 1º (primeiro) Período de Sessões, marcando a 

próxima para o dia 10 de fevereiro de 2026 às    09:30 hrs, encerrando os trabalhos. Do 

que para constar em Reunião, eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com 

autorização do Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, 

que será discutida votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. 

Brejo da Madre de Deus, 10 de fevereiro de 2026.  


